



# 龙缸悬崖大秋千 6月30日对外开放

日前记者了解到,云阳龙缸悬崖大秋千将于6月30日对外开放。届时,游客可以体验超级大秋千带来的无限惊险和刺激。

据介绍,悬崖大秋千位于龙缸景区海拔1100多米的猴子垭口,建在距离石笋河河面将近700米高的悬崖边缘,主要由拱形塔和发射架组成,其中发射架总高108米,拱形塔总高100米,最大速度130千米/小时,提升高度为88米,最大摆弧可

达90度,荡离悬崖延展距离为70米,是世界上最高的一个大秋千,而且在国内尚属首例。其中91.5米的最大摆径在国际同类产品中高度最高、速度最快、荡幅最大,比新西兰皇后镇内维斯大峡谷的高空秋千、美国科罗拉多河的悬崖秋千更惊险刺激。

为保证项目的安全性,项目建设方和国家特种设备检测研究院先后进行了4个多月的审查设计,选用国际上安全性能最高的结构钢材,

使用无缝焊接等先进工艺。项目还具有防雷防电,抗10级地震和14级台风的作用。

游客在乘坐秋千过程中要穿经欧盟认证的专业飞行服,同时在飞行服的外侧又增加了专用的安全带进行二次束缚,当秋千运行起来的时候是安全可靠的。目前,国家特种设备检测院正在对悬崖大秋千项目进行复检,等待复检合格后正式对外开放。(段斯斯 赵晓龙)

## 张飞庙景区提档升级 明年春节前后亮相

漫步三国文化体验馆,观看三国文化灯光秀,亲手制作拓印……这些有趣的体验都将在升级版云阳张飞庙中得以实现。近日,记者来到张飞庙景区扩建基础设施完善工程(中心广场片区)一期施工现场,看到工人们在各岗位上有条不紊地工作,升级版张飞庙正在全力打造中,将于明年春节前后崭新亮相。

据介绍,张飞庙景区扩建基础设施完善工程(中心广场片区)一期主要包括游客服务中心、三国文化体验馆、沿江城墙、景前广场、景区内广场等,总占地面积64582平方米。

根据规划,游客服务中心建筑面积为4457平方米,建筑风貌为仿古风格。该中心将以旅游观光为辅助,建成一个汇集引导、服务、集散、解说等功能的游客服务中心综合体,让游客尽享旅游新体验,成为推动张飞庙景区全面升级的有力抓手。

“游客服务中心已经完成了整个工程量的75%左右,目前工人正在砌仿古城墙砖和室内粉刷工作。”施工现场负责人向明扬告诉记者,游客服务中心将在6月底完成主体工程,建成后的游客服务中心将助推张飞庙景区由传统观光游览向深度体验方式转型。

三国文化体验馆建筑面积为1445平方米,主要包含了夏侯女子红颜馆、三国文化艺术蜡像馆、艺术长廊、文创产品售卖、陶艺手绘馆、戏说张飞民俗馆等功能区,是集文物保护、展览、休闲体验为一体的综合性体验馆。(何竞嘉 付馨)



## 开启一场惊险刺激之旅 记者带你体验龙缸新项目



为打赢疫情防控阻击战,我们天天宅在家里抗击疫情,我们曾许下愿望,等摘下口罩的那天,去登最高的山,看最美的花,来一场说走就走的旅行。

今天,记者带大家前往风景优美、惊险刺激,被誉为长江三峡最后的“香格里拉”、重庆版“小华山”的云阳龙缸景区,体验景区近年来新建的项目。

### 新建绝壁栈道:换个角度看“龙缸”

疫情防控不松懈,记者在龙缸南门看到,体温检测精准到每个人,景区内设置间隔线,同时对人行通道、步行道、车流道等都进行了合理的管控。掏出身份证,出示渝康码,实名制购票后排队进入景区,目前景区门票为100元/人,观光车票价为20元/人。

乘坐景区内的观光车到达龙缸,龙缸是以岩溶塌陷为主、溶蚀为次而形成的椭圆形岩溶天坑,其深度在国内仅次于小寨天坑和大石围

天坑,位居国内第三位,世界第五位。

每逢节假日,这条线路人满为患,为有效地分流游客,龙缸景区沿着北边罗汉峰“缸壁”修建了一条绝壁栈道旅游线路,全长约1500米,沿途野花盛开,林木葱郁,一边是千仞缸壁,一边是万丈深渊。不仅可以体验行走悬崖峭壁的惊心动魄,还可以从另一个角度欣赏龙缸天坑的雄姿。

### “云端系列”新项目:让尖叫声响彻山谷

横看成岭侧成峰,远近高低各不同。走过曲折蜿蜒的绝壁栈道,穿过人工修建的缸壁隧道,前行数百米后,来到龙缸景区的“云端飞车”体验景点,“云端飞车”位于映月洞上方,依靠坡度,借助重力自然下滑。“速度可靠乘车人自行控制,双手握着刹车,转弯和时速过快的時候,向后拉就可以减速或停车。”龙缸景区工作人员刘永伟告诉记者,车辆与下面的轨道是一个闭合的状

体,所以不管速度多快、弯度多大、落差多高,都不会出现脱轨的情况。短短几秒钟时速就能达到三四十公里,着实感受了一把“速度与激情”,让人在惊呼尖叫中从空中一览龙缸景区风光。据悉,目前云端飞车优惠执行价为60元/人。

欣赏风景之余,记者被山谷传来的尖叫声吸引,原来是游客在体验“悬崖秋千”,顾名思义,“悬崖秋千”安装在距离石笋河上方600米。按捺不住内心的小激动,记者亲测,坐上了“悬崖秋千”,瞬间向悬崖外荡去,失重状态下带给人以惊险刺激的感受,全程10分钟坐下来已经“腿软”了,记者打听到,“悬崖秋千”目前优惠票价为50元/人。

### 龙缸“飞拉达”:邀你上“九天揽月”

既然是惊险刺激游,就一定不能错过建立在离地600多米的悬崖之上的“飞拉达”。飞拉达”是意大利文(ViaFerrata)的音译,翻译成中文是铁道式攀登,意思为在山面上建设,由铁扶手横梯、固定绳索、岩石塞、脚踏垫等构成的爬山径道,让爬山者不会攀岩也能攀上陡峭的岩壁。

“飞拉达”主要由62米的云端彩桥,41米的缅甸桥、秋千荡桥和上下悬崖的攀爬架构成,此处山势雄伟,悬崖峭壁,森林丰茂,底部奇石嶙峋。

据悉,“飞拉达”整个体验过程时长在40分钟到60分钟左右,目前优惠体验价80元/人。为确保安全,患有高血压、心脏病等疾病的游客不适合体验该项目,18岁以下的未成年人需要在监护人陪同下体验。

龙缸景区精彩仍在继续,云端廊桥、云端飞车、云端飞船、云端彩桥……还有更多好玩的体验项目,欢迎大家亲自来体验一番,方知其中的乐趣。(邓庭庭 刘林)